
АНКЕТА З АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 
 

Ваш вік:_______ р.                                                         Ваша Стать : чол. / жін. 

(обведить) 

 

За якою освітньо-професійною програмою Ви навчаєтесь 

__________________________ 

 

Пропонуємо Вам відповісти на питання анкети. Відповідаючи на 

питання анкети, Вам необхідно позначити варіант відповіді, який Вас 

найбільше задовольняє. 

Дане анкетування анонімне. Ми повністю гарантуємо таємницю Вашої 

відповіді. Результати даного дослідження будуть використані тільки в 

узагальненому вигляді. 

Заздалегідь дякуємо Вам за участь. 

 

1. Чи знайомі Ви з поняттям «академічна доброчесність»? 
 Так 

 Ні 

 Свій варіант 

_________________________________________________________ 

 

2. Чи знайомі Ви з поняттям плагіат? 

 Так 

 Ні 

 Свій варіант 

 

3.Які Вам відомі прояви академічної недоброчесності в Коледжі? 
 Академічний плагіат 

 Фальсифікація 

 Списування 

 Обман 

 Хабарництво 

 Жодних випадків не відомо 

 

4. Чи доводилося Вам протягом цього семестру? 
 Списувати 

 Користуватися шпаргалками 

 Вдаватися до підказок товаришів протягом даного семестру 

 Ні, я не порушував/ла академічну доброчесність 

 

5. Чи доводилося Вам протягом всього періоду навчання 
 Списувати 

 Користуватися шпаргалками 



 Вдаватися до підказок товаришів протягом даного семестру 

 Ні, я не порушував/ла академічну доброчесність 

 

6. Що спонукало Вас до подібних дій? 
 Страх   

 Незнання 

 Свій варіант __________________________________________________ 

 

7. Чи вважаєте Ви, що легше вдатися до таких дій, ніж освоїти матеріал? 

 Так 

 Ні 

 Свій варіант _____________________________________________________ 

 

8. Які результати приносили ці дії? 
 Отримання високої оцінки 

 Заліку 

 Збереження стипендії 

 

9.Корупція в системі освіти. Чи стосується це явище Коледжу? 

 Ні 

 Частково, але часто викладачів провокують самі студенти 

 Частково, ініціатива належить викладачам 

 Корупція в коледжі масове явище, у якому задіяні і викладачі, і студенти 

 

10.Чи доводилось Вам особисто в процесі навчання робити наступне…? 

 Дарувати подарунки викладачам 

 «Купувати» навчальні матеріали, літературу, канцелярські товари      

 «Купувати» курсові роботи/проекти 

 Платити гроші за оцінку 

 Нічого з переліченого не доводилось робити 

 

11. Які обставини спонукали Вас до дачі хабарів? 
 Для того, щоб вступити до закладу вищої освіти 

 Для того, щоб особисто не виконувати курсову роботу 

 Для того, щоб отримати вищу оцінку 

 Це був знак вдячності 

 Це був тиск з боку викладача 

 Мені не доводилось давати хабарі 

 

12. Наскільки добре викладачі мотивують Вас до вивчення 

предмета/дисципліни? 

 Відмінно 

 Добре 

 Задовільно 

 Не задовільно 



 

13. Наскільки справедливо, на Ваш погляд, викладачі оцінюють Ваші 

знання? 

 Справедливо 

 Не справедливо 

 Свій варіант _____________________________________________________ 

 

14. Чи є в загальному ставлення на відділенні до студентів 

доброзичливим? 

 Так 

 Ні 

 Свій варіант 

 

15. Чи розумієте Ви наслідки порушення академічної порядності для Вас 

і для студентського колективу в цілому? 

 Так 

 Ні 

 Свій варіант ___________________________________________________ 

 

16.  Як Ви вважаєте, на що дані дії можуть негативно впливати? 
 Престиж Коледжу 

 Думка колективу, однокурсників особисто по відношенню до порушника 

 Емоційний стан колективу, окремих студентів 

 

17. Чи карали Вас за дані дії? 

 Так. Як? 

_______________________________________________________________ 

 Ні 

 Свій варіант ____________________________________________________ 

 

18. Чи згодні Ви дотримуватися всіх принципів академічної порядності? 

 Так 

 Ні 

 Свій варіант _____________________________________________________ 

 

Дякуємо за Ваші відповіді! 
 


